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	Iggy Pop & The Stooges :: Live in Detroit

	



 
Janvier 2003. Il fait beau, les oiseaux chantent et moi je suis tranquillement installé dans mon canapé à bouquiner mon magazine de rock préféré.
Arrivé à la page 37, je n'ose croire ce que je lis : Les Stooges se reforment !!! Presque 30 ans après leur séparation, le groupe de Detroit revient sur le devant. Iggy Pop "L'Iguane" himself aux commandes avec derrière lui les 2 frères Asheton (Ron à la guitare et Scott à la batterie), en renfort à la basse Mike Watt "ex-minutemen".

Avril 2004. Deuxième surprise de taille, je reçois de chez Music Video Distributors (label US dont le catalogue déborde de perles rares ... ne ratez pas mes prochaines chroniques DVD) le dvd de "Iggy Pop & The Stooges - Live in Detroit" !!! concert capté en 2003. Avec un set-list des plus mythiques reprenant une grande majorité des 2 premiers albums des Stooges (Loose, 1969, I wanna be your dog, No Fun, TV Eye, etc ...) plus un titre du dernier exploit solo de l'Iguane, un line-up légendaire avec en guest-star : Steve Mackay qui jouait déjà du sax sur l'album FunHouse. 
Le tout vous donne un concert à vous couper le souffle. 
Alors on se recolle dans le canapé, on allume son ensemble TV/Vidéo, on met le son à fond et on laisse opérer la magie du rock.

Le dvd est également superbement bien fourni en extras. Pour le prix d'un concert, un deuxième est situé dans la section "Bonus". Une petite merveille sous la forme d'un showcase enregistré à New York dans un magasin de disques bourré à craquer. En comité restreint, Iggy et les Asheton Brothers (ndlr : à noter l'ensemble de valises qui fera office de batterie pour Scott), ils vont reprendre quasiment le même répertoire qu'au concert de Detroit. Vous pourrez aussi vous prendre pour Iggy grâce au Karaoké "Sing-A-Long with Iggy", au programme : 1969, No Fun, Not Right et I Wanna Be Your Dog.
Ne pas louper, non plus, le journal vidéo de Mike Watt, les archives de Creem Magazine, et pleins de petites surprises ...

Un dvd extraordinaire qui doit avoir absolument sa place dans la vidéothèque de tout bon connaisseur qui se respecte !!!!!!

chronique écrite par Punkyboy. Le 13 juin 2004.
// label :: creem magazine // www :: musicvideodistributors.com
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